

# 济南打造黄金旅游景观带

## 年底前开挖北湖游船将直达华山

记者昨天获悉,作为济南水生态文明市建设北部湿地风貌区的重要组成部分,小清河流域五大湿地2013年累计完成投资11.3亿元,其中,备受百姓关注的济西湿地公园景观效果已初步显现。今年我市将推进大明湖至小清河连通工程,并全力推进全市5大湿地片区建设。

去年,小清河流域济西湿地公园、白云湖人工湿地、北湖湿地公园、华山湖湿地

和遥墙清荷湿地公园五大湿地累计完成投资11.3亿元。其中,备受百姓关注的济西湿地公园景观效果已初步显现。今年我市将推进大明湖至小清河连通工程,并全力推进全市5大湿地片区建设。

去年,小清河流域济西湿地公园、白云湖人工湿地、北湖湿地公园、华山湖湿地

和遥墙清荷湿地公园五大湿地累计完成投资11.3亿元。其中,备受百姓关注的济西湿地公园景观效果已初步显现。今年我市将推进大明湖至小清河连通工程,并全力推进全市5大湿地片区建设。

去年,小清河流域济西湿地公园、白云湖人工湿地、北湖湿地公园、华山湖湿地

可以到达华山,向南可以到达大明湖和护城河。未来游船可从护城河经大明湖、小清河,直达华山脚下。

未来北湖湿地公园将成为泉城水文化的会客厅,并打造成为旅游休闲中心、商务办公中心和智慧生活中心。目前,北湖湿地公园景观设计方案专家评审及立项工作方案已经完成,今年年底将启动北湖开挖工作。

(济南日报)



## 草莓立体栽,你见过吗

近日,即墨市刘家庄中心社区即发现现代农业基地的种植户在温室大棚内采摘“立体草莓”。即墨市刘家庄中心社区部分草莓种植户将传统的草莓栽培模式变为大棚立体栽培模式,有效节省了土地资源,产量为普通种植方法的3倍,同时还方便顾客游玩采摘,成为当地种植户致富的新亮点。

(新华社)

## 临沂重点培育50个农技协

18日,记者从临沂市科协工作会议上获悉,2014年,临沂市将大力推进科普惠农工程,推行“协会+党支部+基地+合作社+公司+家庭农场+农户”发展模式,重点培育扶持50个具有示范带动作用的农技协。

农技协。

据了解,2014年临沂市科协工作将以提高全民科学素质为目标,以实施科普惠农工程、数字科普工程、省级科技思想库试点工程、科技馆提升工程和社区科普益民

计划为重点。大力推进科普惠农工程,实施农技协典型培育计划,推行“协会+党支部+基地+合作社+公司+家庭农场+农户”发展模式,重点培育扶持50个具有示范带动作用的农技协。举办全市新

型农业经营主体带头人培训班。推动农技协、农村科普示范基地等信息化建设,开展网上销售、产品联营等工作。

(沂蒙晚报)

## 岛城掀“风暴”,根除黄赌毒

警方彻查全市娱乐场所,对违法犯罪零容忍



记者18日从青岛市公安局了解到,为净化岛城社会环境,严防“黄赌毒”违法犯罪活动回潮反弹,保持青岛良好的社会治安秩序,岛城

底从根源铲除“黄赌毒”违法犯罪滋生的土壤。记者从青岛市公安局了解到,此次专项行动,各公安机关坚持打防并举、打管结合,按照辖区娱乐服务场所备案登记100%、每日检查登记率100%、场所内从业人员登记率100%的整治要求,对所有宾馆酒店、娱乐服务场所采取公私结合的方式,进行了地毯式摸排。同时,健全娱乐场所基础台账,完善分级管理机制,落实属地管理责任,将日常检查固化为常态工作,实时掌控场所治安状况,加强从业人员动态管控,及时督促整改安全隐患,最大限度地预防、控

制场所内非法活动。

据介绍,两个月来,青岛市公安局对娱乐服务场所进行了全面排查登记,对宾馆酒店内的桑拿洗浴、KTV、按摩房、足疗保健、酒吧茶社等配套服务,以及各种可能存在“黄赌毒”问题的场所组织了多次集中暗访清查行动,对其中个别有藏污纳垢行为的场所进行了彻底关停,依法进行严惩。岛城警方将按照公安部的部署要求,坚持不懈地保持对涉黄、涉赌、涉毒等违法犯罪活动的严管、严控、严查、严打态势,努力让“黄赌毒”违法犯罪在青岛没有生存空间。

(半岛都市报)

## 日照农民工 明年全部纳入社保

2月18日,记者获悉,日照市将进一步做好新形势下农民工工作,促进农民工稳定就业,维护农民工合法权益,促进农民工融入城市。不久前,日照市下达了《日照市人民政府关于进一步做好新形势下农民工工作的实施意见》。

据悉,新形势下农民工工作的目标要求为,到2015年,将稳定劳动关系的农民工全部纳入社会保险制度,基本实现同工同酬,工资基本无拖欠,农民工劳动合同签订率达到80%以上,农民工基本享受随迁子女教育、住房保障、医疗卫生、计划生育、文化生活、社区服务等市民权益。到2020年,农民工劳动合同签订率达到90%以上,平均收入比2010年翻一番,基本实现有意愿的农民工市民化。

### 稳定就业

下一步,日照市将落实就业准入制度;实施“加强就业培训提高就业与创业能力五年规划”;加强企业对农民工培训;实行城乡统一的就业失业登记制度;鼓励扶持农民工返乡创业;开展抵押贷款试点;完善公共就业服务体系;加大公共就业服务平台资金支持。

### 维护权益

将提高农民工劳动合同签订率;提高农民工社会保险参保率;按政策规定将符合条件的农民工纳入最低生活保障范围;依法保障农民工同工同酬等权利;完善法律援助;全面实施“一书两金一卡”制度;加强农民工安全生产保护和职业健康保护;保护其土地承包经营权、宅基地使用权和集体经济收益分配权;完善农村集体经济收益分配制度;保障农民工民主政治权利;丰富其精神文化生活。

### 融入城市

将深化户籍制度改革,解决在城镇居住的农民工落户问题;全面实施居住证制度;将符合条件的农民工纳入公共租赁住房供应范围;将符合条件的农民工纳入到住房公积金制度范围;保障农民工随迁子女平等接受教育的权利;加强农民工医疗卫生服务;加强计划生育服务。

(黄海晨刊)

## 临沂今年力争引进 大型主题文化公园

18日,记者获悉,今年,临沂市将继续瞄准国内高端旅游企业和连锁品牌,力争引进、培育1至2个集参与性、体验性、娱乐性、科普性于一体的大型主题文化公园,打造城市旅游目的地。

“目前,我们正在积极与3—5家大型主题文化公园项目进行对接洽谈,一旦签约成功,下一步,临沂主题文化公园的形式将会更加丰富多彩。”据临沂市旅游局规划科工作人员介绍,一些包含水上娱乐性、文化参与性、海洋极地世界、青少年儿童专项娱乐等主题的文化公园都在此次招商洽谈中,目前该项工作正在紧锣密鼓地推进。

据悉,临沂市去年已经开始着眼于推动旅游产业跨越发展,对全市旅游业进行了多层次、全方位的谋划,全市新景区新项目不断涌现,产业规模稳步扩大,品牌影响力显著增强。今年,临沂市继续抓好中国兵学城、沐马风景旅游区、天蒙旅游区、兰陵国家农业公园、智圣汤泉三期等重点项目建设,为旅游产业发展提供强有力的支撑。推进蒙山改造提升,加快产品开发,进一步发挥其龙头带动作用,提高全市旅游影响力。

与此同时,临沂市旅游集散中心将继续加快建设步伐,加快蒙阴、平邑、莒南、沂南、费县等省级旅游强县游客中心规划建设。在车站、机场、商城等客流量较为集中的地方建设一批旅游咨询服务点;加大道路交通、停车场、公厕建设和旅游道路沿线环境整治力度,规划布局一批自驾游服务站,完成全市红色旅游景区标识指示系统建设,优化旅游发展环境。旅游集散中心建成后也将大大完善临沂市的旅游功能,提升城市旅游服务水平。

(沂蒙晚报)